



# ZLATNICKÉ OKÉNKO

INFORMAČNÍ NOVINY VYDÁVANÉ OBECNÍM ÚŘADEM VE ZLATNÍKÁCH

Květen 2026

Vážení spoluobčané,

jaro je v plném květu a stejně tak i naše obecní dění. Dovolte, abych Vás pozdravil a informoval Vás o aktuálních událostech v naší obci.

Na prosincovém zasedání obecního zastupitelstva byl schválen rozpočet obce. V letošním roce hospodaříme s částkou 4,603 mil. Kč. Z rozpočtu byly na únorovém zasedání zastupitelstvem schváleny účelové dotace SDH Zlatníky 450.000 Kč, TJ Sokolu Zlatníky ve výši 100.000 Kč, Římskokatolické farnosti Stěbořice 20.000 Kč, Mysliveckému spolku Soseň 10.000 Kč a finanční příspěvek Mateřské škole v Milostovicích ve výši 15.000 Kč.

Ani v letošním roce nechceme zahálet a již jsme rozjeli akce, které přispějí k příjemnějšímu prostředí a komfortu v obci. V těchto dnech probíhá výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce chodníků. Opravovat se bude chodník na ulici Mošovec, který navazuje na nový chodník před kulturním domem, na ulici 6. května navážeme na vloni budovaný chodník (na Slavkov) a opravíme starý směrem do obce. Dále zrekonstruujeme část asfaltového chodníku naproti kaple (kolem hodin) směrem ke křižovatce hlavní komunikace na Jaktař. Začít by se mělo v letních měsících.

Rovněž máme v součinnosti s Magistrátem města Opavy připraveno prodloužení veřejného osvětlení v ulici Na Louky k ČOV, na které naváže výměna všech svítidel veřejného osvětlení v obci za úsporná LED svítidla. Realizace by měla proběhnout na podzim.

Investovali jsme i do obnovy techniky a zakoupili nový profesionální sekací traktor, který zefektivní práci se sekáním trávy v obci.

Taktéž finišuje projekt a stavební povolení na vybudování sportoviště vedle ČOV. Poté, co bude projekt hotový a bude znám rozpočet na realizaci, zastupitelstvo obce rozhodne o dalším osudu této akce.

V těchto dnech nás zaměstnávají přípravy na Den obce, kdy si připomeneme 770. výročí první písemné zmínky o naší obci. V tento den bude sloužena první mše svatá v nově zrekonstruované kapli spojená s jejím požehnáním. Odpolední program proběhne v areálu fotbalového hřiště. Akce se uskuteční 27. června, všichni jste srdečně zváni.

Kontejner na textil – vleklý problém, kdy i přes neustálé urgencye firmy zajišťující odvoz, žádosti, prosby i vyhrožování u jejich dispečerů a řidičů, se dlouhé měsíce nic nedělo. Teď se, věřím, blýská na lepší časy. Městem byla vypovězena smlouva nespolehlivému poskytovateli těchto služeb a byl zasmluvněn nový, který snad bude

fungovat lépe. Přesto prosím a apeluji na všechny, kteří před zaplněné kontejnery odkládají odpad a nepotřebné věci. Pokud jsou kontejnery plné (jakékoliv – plast, papír, textil), odkládáním odpadu před kontejnery zakládáte nelegální skládku. Udělá to jeden, druhý si řekne, že může také... ..tak jako doma chce mít každý pořádek, myslím, že v zájmu všech je mít i příjemné prostředí v obci. Navíc, tyto černé skládky musí na své náklady likvidovat obec! Pokud jsou kontejnery plné, buďte vyčkejte na jejich vyprázdnění nebo odveďte do sběrného dvora v Jaktaři, kde Vám odpad zdarma odeberou. Děkujeme za pochopení.

V únoru se konal Masopust s pochováním basy. Děkujeme všem maškaram za účast, domácnostem, které pohostily průvod za pohoštění a dary, a v neposlední řadě všem dobrovolníkům za skvělou večerní zábavu.

V březnu proběhlo tradiční Setkání důchodců s hojnou účastí občanů. Děkujeme příchozím za zájem a zastupitelům s partnery za pomoc při organizaci této akce.

Vážení občané, vzhledem k tomu, že rok 2026 je rokem volebním a v říjnu zanikne mandát současnému zastupitelstvu, dovoluji si shrnout, co se v současném volebním období podařilo v naší obci uskutečnit.

Na začátku volebního období probíhala 3. etapa rekonstrukce budov obecního úřadu, restaurace, kulturního domu a jejich prostranství. Zde bych chtěl s odstupem času vyzdvihnout skutečnost, že se plně naplnila vize fungující restaurace s vařením obědů, v což málokdo věřil. V těžké covidové době, kdy mnoho restaurací zavíralo své provozy, v době, kdy se investiční akce pro stále se zvyšující náklady pozastavovaly, se nám podařilo vizi do puntíku naplnit. Funguje restaurace, na obědy se scházejí nejen místní, ale i lidé z okolí a taktéž máme hojně využíván moderní kulturní dům a reprezentativní salónek v budově obecního úřadu.

Nemalou akcí bylo vybudování nového chodníku na ulici 6. května, který přispěl k bezpečnějšímu pohybu osob za vycházkami do přírody.

Náročnou rekonstrukcí prošla kaple. Dostala podobu hodně blízké té, v jaké ji znali naši předkové. Dodány byly nové technologie, které poslouží mnoho let.

V letošním roce provádíme nákladné rekonstrukce chodníků, doplňujeme veřejné osvětlení a v běhu je projekt sportoviště, jak bylo popsáno výše.

Do toho podporujeme nemalými finančními příspěvky složky, které se podílejí na kultuře v obci a vychovávají naše děti a mládež. Například SDH šlo z obecního rozpočtu nad rámec provozních dotací celkem 1,14 mil. Kč (od roku 2021) na nový areál, TJ Sokolu finančně pomáháme s projektem na vybudování nových kabin a zázemí.

Věřím, že toho není málo a všechny tyto kroky přispějí k tomu, abyste se v naší obci cítili stále lépe.

Přeji Vám za celé zastupitelstvo obce krásné májové dny, slunečné prázdniny a příjemně strávenou letní dovolenou.

Martin Šoltis, starosta obce

## Nově narození zlatniční občané (od posledního vydání okénka):

↪ Anežka Kirschnerová

↪ Melánie Mičková

↪ Ondřej Fiedler



Přejeme hodně štěstí a zdraví.

## Opustili nás navždy (od posledního vydání okénka):

✝ Marie Hrbáčová, rok nar. 1937 († 02.01.2026)

Se zármutkem v srdcích vzpomínáme.

## TJ SOKOL ZLATNÍKY



V závěru loňského roku jsme v místním kulturním domě uspořádali tradiční turnaje ve stolním tenise.

V lednu se nám podařilo pokácet vzrostlý topol u potoka. V únoru jsme uspořádali již 53. ročník Sokolského plesu, který se konal za doprovodu kapely UNICO.

V zimních měsících probíhala intenzivní příprava na sezónu pro mužský i žákovský fotbalový oddíl. Tréninky se konaly v hale ve Stěbořicích, na umělé trávě v Holasovicích i v okolí Zlatník. Mužský tým absolvoval také soustředění v Mikulovicích u Jeseníku a do jarní části sezóny vstoupil ve výborné formě – ze svých prvních pěti utkání čtyřikrát zvítězil a posunul se z předposlední příčky na osmé místo tabulky.

Žákovský tým (mladší přípravka) má aktuálně bilanci pěti výher, šesti porážek a jedné remízy. Do konce jarní části sezóny je ještě čeká několik utkání, dále turnaj v Oldřišově a domácí memoriál Jirky Řehulky. Do příští sezóny plánujeme přihlásit dva žákovské týmy (mladší a starší přípravku). Díky početné členské základně bychom zároveň uvítali dalšího dobrovolníka do trenérského týmu.

V dubnu proběhla vertikutace hřiště. Dne 15. května se uskuteční valná hromada v kulturním domě. V současné době také ve spolupráci s obecním úřadem připravujeme projekt rekonstrukce kabin a zázemí.

Děkujeme všem příznivcům za dlouhodobou podporu.

Josef Uvíra, předseda TJ

## SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ



Budování tréninkového centra úspěšně pokračuje. Do konce roku se nám podařilo zabetonovat podlahu pod kuchyňkou s výdejním místem a připravit instalátérské rozvody pro přívod a odvod vody. V letošním roce jsme dokončili montáž okapů a svodů a v současné době probíhá pokládka střešní krytiny. Do prázdnin plánujeme oplástit kuchyňkou dřevěnou konstrukcí se zateplením, připravit elektroinstalaci a pořídit základní vybavení. Dále plánujeme výstavbu chodníku ze zámkové dlažby kolem objektu.

Na konci roku jsme zrealizovali dvě plánované akce. První prosincový víkend jsme se, jako každý rok, vydali s našimi nejmladšími hasiči na „Falešné Vánoce“. I přes to, že nám nebyl dopřán sníh pro pravou vánoční atmosféru, tak se děti mohly vyřadit v tělocvičně základní školy ve Spálově. V pátek 5. prosince došlo i na návštěvu Mikuláše s čerty a anděly. Zakořením pobytu byla štědrovečerní večeře s rozdáváním dáreků. O týden

později jsme vyrazili se staršími hasiči na horskou chatu Slalomák v Beskydech, kde jsme si užili zimní turistiku.

Další plánovanou akcí byl tradiční hasičský ples, který proběhl 10. 1. 2026 v místním kulturním domě. Ples se nám opět vydařil, hosté se dobře bavili pod taktovkou místní skupiny. Děkuji všem, kteří se nějakým způsobem podíleli na organizaci plesu, podpořili ho nebo se přišli jen pobavit.

Naši mladí hasiči se během zimy pravidelně scházeli v prostorách bývalého obecního úřadu, kde se věnovali přípravě na nadcházející sezónu. Od března trénují v prostoru hasičského areálu, kde pilují požární útoky, štafety a další disciplíny. Závodit budeme s mladšími a staršími žáky. Aktuálně po podzimní části jsou mladší žáci na 13. místě a starší žáci na místě 11. První jarní kolo Mladecké ligy se uskutečnilo 24. dubna v Oticích. Celkem je naplánováno 8 pátečních závodů. Jedna zastávka se uskuteční také u nás doma ve Zlatníkách, a to v pátek 12. června. Držíme dětem palečky, ať to všechno dobře dopadne.

Letní hasičský tábor se letos uskuteční od 4. do 11. července, opět na stanové základně SDH Otice u obce Staré Lublice. Tábor ponese název „Cesta kolem světa“. Děti se promění v cestovatele a během jednoho týdne symbolicky objedou celou zeměkouli za doprovodu her a kolektivních výzev. Cílem je hravou formou poznat svět a užít si společný čas uprostřed přírody s partou dobrých kamarádů.

Děkujeme za podporu a těšíme se na setkání s Vámi na následujících akcích.

Tomáš Pavlíček, jednatel SDH Zlatníky a Monika Mičková, trenér mládeže









## SDRUŽENÍ OBČANŮ „ČTYŘLÍSTEK“

Sdružení občanů Čtyřlístek uspořádalo dne 29.11.2025 třetí ročník Vánočního jarmarku spojeného s rozsvícením Betlému a vánočního stromu. Ke koupi byly různé rukodělné výrobky, perníky, buchty, koláče, zabíjačkové speciality a k pití něco na zahřátí. Věříme, že se všem líbila nově otevřená kavárna a celou akci jste si užili. Tímto Vám děkujeme za účast a pomoc na přípravě této akce. Z důvodu spolupořádání Masopustu, jsme letos neuskutečnili tradiční ples Čtyřlístku.

Přejeme Vám krásné léto a těšíme se na další setkání na našich akcích.

Roman, Michal, Ondra, Petr

### Souhrn připravovaných akcí:

	15. května 2026	= Valná hromada TJ Sokol
	30. května 2026	= Kácení Máje (od 17 hodin)
	12. června 2026	= Jarní kolo Mladecké ligy ve Zlatníkách
	13. června 2026	= Memoriál Jirky Řehulky
	27. června 2026	= Den obce
	04. - 11. července 2026	= Letní hasičský tábor
	22. srpna 2026	= Gulášfest
	09. – 10. října 2026	= Volby do zastupitelstev obcí